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    Rokometaši Celja Pivovarne Laško so še 16. osvojili slovenski pokal, potem ko so v
Laškem z 28:24 premagali Gorenje.  "Pivovarji", ki se jim težko polfinalno srečanje s
Cimosom ni prav nič poznalo, so pot do nove lovorike stlakovali že v prvem polčasu, ko
so s poletno igro povsem zasenčili "ose" in povedli s +9 (18:9). 
Prednost so nato v drugem polčasu ubranili, čeprav se je Gorenje tik pred koncem
približalo na -2 (26:24). Za najboljšega igralca tekme je bil izbran Nemanja Zelenović.
     
  

    Odličen začetek Celjanov  Celjani so z dvema bombama Boruta Mačkovška povedli z 2:0, a
so Velenjčani izenačili (2:2). Pivovarji so s čvrsto in gibljivo obrambo 6-0 Gorenju povzročali
precej težav, na drugi strani pa uspešno zadevali v napadu, tako da so po dveh golih Mateja
Lekaija v 12. minuti povedli s 6:3. Pri 7:4 je velenjski trener Branko Tamše vzel minuto odmora.
 

    Velenjska barka hitro tonila   Ta ni bistveno spremenila razmerja sil na igrišču, saj so Celjani
še naprej "leteli" po igrišču in v 19. minuti po golu Gašperja Marguča prvič povedli s +4 (10:6),
malo kasneje pa je Alem Toskić zadel za 11:6. Razpoloženi Lekai je z dvema goloma zapored
povišal na 14:7, tako da je moral Tamše v 23. minuti znova vzeti minuto odmora. Po njej je Luka
Žvižej (29.) iz protinapada zadel za novo najvišjo vodstvo +9 (18:9). Tamše je zato vratarja
Ivana Gajića zamenjal z Emirjem Taletovićem. Polčas se je končal z visokih 19:11 za Celjane.
 

    Marguč pri -2 razblinil velenjske upe  Velenjčani so drugi polčas odprli na najboljši možni
način - z delnim izidom 4:0, s čimer so v petih minutah prepolovili zaostanek. Celjski post je
prekinil Marguč (20:15), po dveh golih Žvižeja pa je semafor v 40. minuti znova kazal +6
(22:16). Velenjčani so se še enkrat približali na -4 (23:19). A temu sta sledili dve zaporedni
izključitvi, tako da je celjska prednost v 49. minuti znova narasla na +6 (25:19). Tamše je vzel
minuto odmora, po kateri so "ose" sprožilo še zadnjo ofenzivo. Fahrudin Melić je v 59. minuti z
dvema zaporednima goloma znižal na 26:24, nato pa je vse velenjske upe razblinil Marguč
(27:24).   

    Marguč: Utrujenost se pozabi, adrenalin te ponese  "Včeraj po tekmi smo bili zares utrujeni, a
na takšnem srečanju z Velenjem, ki ga nismo premagali že nekaj časa, se utrujenost pozabi,
adrenalin te ponese. Pustili smo srce na igrišču in z veliko borbenostjo premagali Gorenje," je
takoj po zmagi dejal zadovoljni Marguč.   

    Tamše: Nismo izzvali sreče  Manj razlogov za veselje je imel trener Gorenja Branko Tamše:
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"Moram reči, da smo tekmo izgubili v drugem delu prvega polčasa, ko smo Celjanom dopustili,
da so nam ušli na osem razlike. V drugem polčasu smo večji del odigrali tako, kot bi morali igrati
že od začetka in potem bi bila situacija drugačna. Žal smo tudi potem, ko smo prišli blizu,
zgrešili kar nekaj čistih strelov. Enostavno, zaradi tega, ker nismo izzvali sreče, je tudi nismo
dobili. Celjani so zmagali povsem zasluženo, zato jim čestitam."  

    POKAL SLOVENIJE (M)   ZAKLJUČNI TURNIR, Laško     Finale:  Gorenje - CELJE
PIVOVARNA LAŠKO   24:2
8 (11:19)
 
 
Gorenje: Melić 6 (3), Dolenec 5, Bezjak in Medved 3, Gams 2, Bajram, Cehte, Dujmović, Gajić
in Miklavčič 1.
 
 
Celje PL: Marguč 7 (1), Lekai in Žvižej 5, Mačkovšek 4, Toskić in Zelenović 3, Skube 1. 
 
 
Sedemmetrovke: 3/4; 1/1 
 
Izključitve: 14 min; 8 min 
 
 
Tekma za 3. mesto: 
 
CIMOS KOPER - Sviš 
 
31:24 (14:16) 
 
Dobelšek 9, Bošković, Bratković in Grzentić 4; Kalabić 4.
 

      PRED TEKMO:

  Gnes bo v finalu prleški pridih. Bezjak bo poskrbel zato. Na drugi  strani ni poškodovanega
Žurana. Vsi, ki pa ste spremljali včerajšni dramatični polfinale pa ste videli tudi prleškega
delegata, ki ni imel lahkega dela (Neno Potočnjak). Ob 19.00 pa čaka v dvorani Tri lilije v
Laškem rokometaše Gorenja in Celja Pivovarne Laško finale slovenskega rokometnega pokala.
Za tretje mesto se bosta ob 16.30 pomerila Koper in SVIŠ.   
  

    Bolj sveži so Velenjčani, ki so v sobotnem polfinalu z lahkoto opravili s SVIŠ-em iz Ivančne
Gorice. ''Že takoj po žrebu sem dejal, da bo druga polfinalna tekma zelo izenačena in to se je
izkazalo za resnično. Pred nami je finale. Oboji si želimo tega pokala in mislim, da nas čaka
težka tekma,'' je bil jedrnat trener Gorenja Branko Tamše, ki je s svojo zasedbo Celjane dvakrat
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letos premagal za zadetek. Pivovarji, ki bodo nastopali ''skoraj'' doma, na laškem parketu, so
igrali kar 80-minutni polfinale s Koprom. ''Morda je to, da ima Gorenje nekaj več časa za
počitek, prednost, morda po pomanjkljivost. Moji fantje imajo veliko srce. Upam, da bomo
zdržali,'' se nadeja celjski trener Vladan Matić. Luka Žvižej se takisto veseli finala: ''Oboji si
želimo osvojiti lovoriko. Gre za eno tekmo, na kateri je vse mogoče. Čim bolj se moramo spočiti,
predvsem v glavi. Dvorana bo polna, to bo pravi finale.''   

    Cimos je polfinale igral kar poltretjo uro, poleg tega bo ob številnih poškodbah na tekmi za
tretje mesto nastopil še brez kaznovanega Vladimirja Osmajića. ''Mi smo profesionalci, oddelali
bomo svoje. Videli bomo, koliko nas sploh bo na igrišču. Niti ne vem, ali nas bo za eno ekipo.
Tako je, imamo kup poškodb, upam, da bomo dali vse od sebe in osvojili tretje mesto,'' obljublja
kapetan Uroš Rapotec. SVIŠ bo tudi tokrat povsem razbremenjen pritiska. ''Za nas je v dveh
dneh zelo naporno odigrati dve težki tekmi, takšnega ritma nismo vajeni. Upam, da se bomo res
borili, morda pa nam celo uspe osvojiti tretje mesto,'' ne izgublja upanja na morebitno zmago
Ivančanov njihov levi zunanji Gregor Pekolj.

 3 / 3


